

Forskerforbundet ved UiO  
NTL ved UiO  
Parat ved UiO  
Akademikerne ved UiO  
Lokalt hovedverneombud

Dato: 25. mai 2022

## **Informasjons- og drøftingsmøte 24. mai 2022 kl 1300-1320**

Møtet ble avholdt på møterom 305, Domus Theologica.

Fra organisasjonene:  
Ingunn Skjerve, Forskerforbundet  
Sara Younes, Akademikerne

Brynjulv Norheim, lokalt hovedverneombud (LHVO).

*Meldt forfall:*  
Asle Fredriksen, Parat  
Gabrielle Tandberg, NTL

Fra fakultetet:  
Tone Vold-Sarnes, fakultetsdirektør og referent

Sakspapirene til styremøtet er lagt ut på denne nettsiden:  
<https://www.tf.uio.no/om/organisasjon/styret/2022/0306/>

### **Vedtaksaker**

#### *V-SAK 1: Innkalling og dagsorden*

Fakultetsdirektøren beklaget sen utsendelse av dokumentene til vedtakssakene 2 og 3. Innkalling og dagsorden godkjennes. Ingen saker til eventuelt.

#### *V-SAK 2: Utlysningstekst fagreferent/førstelektor i teologi/religionsstudier*

Akademikerne understreket at det er positivt at denne stillingen lyses ut som en fast stilling. LHVO stilte spørsmål om bruk av stillingskode ettersom det er satt opp 3 alternative stillingskoder i utlysningsteksten. Fakultetsdirektøren understreket at stillingskoden vil samsvare med kravene i utlysningsteksten når stillingen annonseres. Dette skal avklares i nærmere dialog med UB. Stillingskoden førstelektor krever doktorgrad, mens dette ikke er et krav for universitetslektor.

#### *V-SAK 3: Utlysningstekst Associate Professor in Interreligious Studies and Qur'anic Hermeneutics*

Forskerforbundet understreket at det er positivt at fakultetet følger opp stillingsplanen. Akademikerne understreket at det er positivt at utlysningen er såpass åpen og ikke for detaljert. LHVO stilte spørsmål ved professorer som søker stillingen med tanke på at fakultetet lyser ut en førsteamanuensisstilling. Fakultetsdirektøren påpekte at det er i tråd med UiOs praksis å lyse ut førsteamanuensisstillinger for å få flere kvinnelige søkere, og at aktuelle søkere i henhold til kulepunkt 4 under «We offer» kan søke professoropptrykk etter tiltredelse.



**Orienteringssaker 1, 2, 3, 5, 6 og 7**

Organisasjonene hadde ingen kommentarer.

*O-SAK 4: Prosjektskisser for ombygging av Domus Theologica*

Fakultetsdirektøren orienterte om forprosjektet som skal være ferdig i august. Det er opprettet et brukerutvalg ved fakultetet bestående av representanter fra alle ansattegrupper (fast vitenskapelig, midlertidig vitenskapelig og administrativt ansatte) og lokalt hovedverneombud. Fakultetet venter på svar fra Studentutvalget. Brukerutvalget ledes av fakultetets eiendomskoordinator Mathias Eidberg. Forskerforbundet gjorde oppmerksom på at byggeprosjekter er å anse som drøftingssak i henhold til Hovedavtalen §18C, og ba om at byggesaken tas opp i IDF-møtene fremover.

**Eventuelle saker fra organisasjonene.**

Ingen saker.

Tone Vold-Sarnes  
fakultetsdirektør